
 

EVROPSKA NAGRADA ZA SPODBUJANJE PODJETNIŠTVA 2021  
THE EUROPEAN ENTERPRISE PROMOTION AWARDS 2021 (EEPA 2021) 

 

OBLIKOVANJE IN IZDELAVA PLAKETE ZA EVROPSKO NAGRADO ZA SPODBUJANJE 

PODJETNIŠTVA 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo vas v imenu Evropske komisije v 

sodelovanju z agencijo LOW (sekretariat dogodka) in slovenskim predsedstvom Sveta 

Evropske unije  

vabi k natečaju za oblikovanje in izdelavo plakete, 

ki se bo podelila nagrajencem Evropske nagrade za spodbujanje podjetništva.  

Avtor izbranega idejnega predloga oblikovanja plakete bo povabljen k izdelavi plaket, ki 

bodo izročene zmagovalcem na prestižni podelitvi nagrad v Portorožu v torek, 16. 

novembra 2021.  

Ozadje dogodka 

Evropska nagrada za spodbujanje podjetništva je vsakoletna slovesnost, na kateri 

Evropska komisija od leta 2006 v sedmih kategorijah predstavlja odličnost v inovacijah in 

podjetništvu. Dogodek je del Skupščine MSP (SME Assembly), ki bo potekala od 15. do 17. 

novembra 2021 v Portorožu. Skupščina MSP bo predvidoma potekala v živo, omogočeno 

pa bo tudi spremljanje dogodka na daljavo. Pričakujemo več kot 500 udeležencev iz vse 

Evrope. Še več pa bo spletnih obiskov in spremljanja dogodka na daljavo. 

Na dogodku se podeli ena glavna nagrada tj. velika nagrada žirije in 6 nagrad za zmagovalce 

posameznih podkategorij. Želimo si, da bi bila letošnja plaketa izdelek slovenskih 

obrtnikov, podjetnikov, mladih ali drugih zainteresiranih in bi odražala tudi del naše 

bogate kulturne dediščine.   

Iščemo in vabimo obrtnike, podjetnike, mlade (po starosti in tiste po srcu!) ter druge 

zainteresirane, da nam posredujete idejni predlog za oblikovanje in izdelavo 7 

plaket (od tega 6 plaket enakih velikosti in eno dodatno, večjo plaketo  velike žirije).  

Vseh 7 plaket mora imeti enak dizajn. 

 



 

V preteklosti so bile plakete EEPA izdelane z vključevanjem različnih obrtniških znanj in 

materialov – oblikovanje kovin, mozaiki, rezbarije na lesu,  glinene skulpture ipd. (glej 

Dodatek 2). 

Za leto 2021 smo v celostni grafični podobi  Skupščine MSP  združili elemente 

slovenskih poslovnih inovacij in podjetništva ter arhitekturo starodavnega mesta 

Piran in s prekrivno grafiko skušali ustvarili globino (glej Dodatek 1). Želeli bi, da to 

odraža tudi letošnja zasnova plakete, bodisi v oblikovanju in/ali z uporabo različnih 

materialov. 

 
Natečajni pogoji 
 
Pričakujemo, da boste predložili idejni predlog zasnove plakete, nato pa boste, če 
boste izbrani, izdelali sedem zmagovalnih plaket,  ki bodo podeljene na slovesnosti 
EEPA novembra 2021.  
 
Vaš idejni predlog za oblikovanje plakete oddajte do petka, 17. septembra 2021, 
na e-naslova ann.garrott@loweurope.eu in eu2021si.smea@gov.si.  
 
Skupaj z vašim idejnim predlogom, prosimo, da priložite še pisno pojasnilo oz. 
odgovore na naslednja vprašanja: 

 Kakšen material ste uporabili pri izdelavi plakete in katere posebne postopke 

nameravate uporabiti pri izdelavi plaket? 

 V primeru timskega oblikovanja in izdelave pojasnite, kdo vse bo del tima in kašno 

bo sodelovanje v timu za izdelavo plakete? 

 Kakšne barve načrtujete za plakete? 

 Kakšna je približna velikost plaket za šest podkategorij in velikost plakete velike 

žirije? 

 Kakšna je približna teža vsake plakete? 

 Kakšna je predvidena embalaža, v kateri bodo shranjene plakete? 

 
 
 



 

Z oddajo vloge se strinjate, da boste zagotovili šest (6) plaket za podkategorije plus 
dodatno plaketo za nagrado velike žirije. Plakete morajo biti dokončane, dostavljene in 
prevzete na naslovu Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, Trubarjeva 
ulica 11, 2000 Maribor najkasneje do srede, 10. novembra 2021 do konca delovnega 
dne tj. do 17 ure. 
 
Prosimo, da upoštevajte tudi naslednja merila: 

 
1. Edinstvenost plakete (ne nekaj, kar ste izdelali že prej). 

2. Za izdelavo plakete je mogoče uporabiti katerekoli materiale, vključno s 

kombiniranjem materialov, če je to ustrezno. 

3. Velikost ni predpisana (vendar upoštevajte točko 6). 

4. Lahko predlagate stensko ali samostoječo izvedbo plakete.  

5. Upoštevajte, da je potrebno vključiti tudi manjšo ploščico, ki vsebuje ime nagrade, 

zmagovalca in datum (podatke vam sporočimo). 

6. Zmagovalcem mora biti omogočen transport plakete nazaj domov z letalom 

(upoštevaje težo in lomljivost!), zato morajo biti plakete posamezno pakirane v 

škatle oz. v embalažo primerno za transport. 

7. Za nadomestilo stroškov izdelave plaket je na razpolago 850,00 EUR, ki bodo 

izbranemu predlagatelju izplačani v zameno za dostavo 7 plaket EEPA. 

8. Za izdelavo 7 plaket je na razpolago predvidoma 6 tednov. 

 

Veseli bomo, če boste med proizvodnim procesom posneli kratek video proizvodnje ali 
poslali fotografije različnih faz proizvodnje plakete. Občinstvu Skupščine MSP želimo 
predstaviti oblikovalca/izdelovalca plakete, njegov navdih za oblikovanje in proces 
izdelave plaket na sami podelitvi nagrad. 
 
 
 
 
 
 



 

Upamo, da vas bo ta natečaj spodbudil k sodelovanju in veselimo se prejema vašega 
idejnega predloga plakete.  
 
Če potrebujete dodatne informacije, se lahko obrnete na  
 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in 

tehnologijo, Sektor za podjetništvo 

Darja Osvald 

T: +386 (0)1 400 31 70 

 

E: eu2021.si.smea@gov.si 

 

ali 

 

Ann Garrott 

ann.garrott@loweurope.eu 

 

 

  

mailto:eu2021.si.smea@gov.si


 

 

Dodatek 1 
 
Celostna grafična podoba dogodka 2021 - Portorož, Slovenija 
 
Kombinirani elementi slovenskih poslovnih inovacij in podjetništva ter arhitekture 
starodavnega mesta Piran, podprti s prekrivno grafiko za ustvarjanje globine. 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

Dodatek 2 

 

Celostna grafična podoba in oblikovanje plakete 2020 - Berlin, Nemčija 

Emblem dogodka je navdihnila osredotočenost na svetovni koncept MSP in skupno delo, 

komunikacija, sodelovanje in inovativnost in uporaba kroga, ki prikazuje, kako smo vsi 

povezani in kako povezana so naša dejanja. 

Kohezija, sobivanje in komunikacija so bili združeni v plaketo, za katero so bile uporabljene 

različne vrste lesa kot oreh in javor, s silhueto Berlina, ki zajema lokacijo dogodka. 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
  



 

Celostne grafične podobe in navdihi za plakete v preteklih letih 

2019 - Helsinki, Finska 

Plavajoči mehurček 

Emblem dogodka je navdihnil digitalni val v kombinaciji z abstraktno 
tehniko/podatkovno grafiko, ki se je odražala tudi v plaketi in se poklonila 
dediščini pihanja stekla v Helsinkih. 

 

 
 
2019 Steklena plaketa "Plavajoči mehurčki"  

 

 



 

2018 – Gradec, Avstrija 
 
Emblem dogodka je navdihnil Murinsel most v Gradcu. 
Barve dogodkov so prikazane na pasici. 

 

2018 steklena plaketa 

 

 

 



 

2017 – Talin, Estonija 

Emblem dogodka je navdihnila znana estonska hlevska lastovka. 

 

 

 

 

2017 steklena plaketa 

                  

 
  



 

2016 – Bratislava, Slovaška 

Emblem dogodka je navdihnilo pogorje Tater. 

 

 

2016 steklena plaketa 

                                                                         

  

 
  



 

2015 – Luksemburg 

Emblem dogodka so navdihnile številne luksemburške dobrine, vključno z 
železovo rudo, njihovo suvereno dediščino in tehnologijo.  

 

 

2015 nagrajen dizajn – lasersko graviranje v bron.  

 



 

2014 – Neapelj, Italija 
Emblem dogodka je navdihnil eden od stropov kraljeve palače Casserta v Neaplju: 
Barve dogodkov in prikaz uporabe v brošuri: 

                

2014 nagrajen dizajn – oblikovana glina, ročno poslikana, nameščena na leseno podnožje. 

 

 



 

2013 – Vilna, Litva 

Emblem dogodka je navdihnila njihova tradicionalna rezbarija po lesu in jantar, 
lokalna posebnost. 

Barve dogodkov in prikaz uporabe v brošuri: 

  

Nagrada za leto 2013 - izrezljan les z jantarjem, vgrajen na leseno podnožje. 

 

 



 

 

2012 – Larnaca, Ciper 
Emblem dogodka je navdihnila morska pokrajina na Cipru 
Barve dogodkov in prikaz uporabe v brošuri: 

                

Nagrada za leto 2012 - ročno izdelana mozaična slika iz ploščic v lesenem okvirju.  

 

 

   

 

 
 
 


